



Parkolási szabályzat

Parkoló használata

A Hotel Anna Villa parkolója kapuval zárt parkoló, kizárólag a szállóvendégeink vehetik igénybe. A parkoló használata díjmentes a közvetlen foglalások esetén. Szállásközvetítő oldalon keresztül érkező vendégeink részére a parkolás díja 2.000 Ft/éj/személygépkocsi.

A parkoló a hét minden napján 0-24 órában rendelkezésre áll. Személygépkocsival történő behajtás azután lehetséges, miután a vendég a recepción bejelentkezett és átvette a kapu nyitásához szükséges távirányítót.

A parkolóhelyek elfoglalása érkezési sorrendben történik és a rendelkezésre álló helyek függvényében biztosított. A parkolóhelyek előzetes regisztrációjára és parkolóhely foglalására nincs lehetőség.

Az ügyfél a honlapon és a parkolóban is kifüggesztett szabályzat megismerését és elfogadását ráutaló magatartással, a Hotel Anna Villa parkolójába történő behajtással ismeri el. A szabályzat érvényessége a szállodába történő bejelentkezéskor jön létre. A szabályzat rendelkezéseit a kapu vonalán történő áthaladás pillanatától kell alkalmazni mindkét félre.

Minden szobához 1 kaputávirányító tartozik, amiért elvesztésük esetén a vendégek felelősséggel tartoznak. Kártérítési összeg a kaputávirányító elvesztése, megrongálódása esetén 10.000 Ft/kaputávirányító, amit a kulcsok leadásakor, illetve a szobaelhagyásakor köteles a vendég megfizetni.

Forgalmi rend

A jármű leállítása után a járművet a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 15.) KPM-BM együttes rendeletben („KRESZ”) foglaltaknak megfelelően rögzíteni és biztosítani kell, így a járművet le kell állítani, a kéziféket be kell húzni és a járművet be kell zárni, vagy egyéb módon a vagyonvédelmét biztosítani kell.

A megengedett legnagyobb sebesség 15 km/h. A parkolási szabályzat a kapu vonalán történő áthaladástól érvényes.

Kérjük, különösen ügyeljen a jobbkéz-szabály, az elindulás és a tolatás szabályainak betartására!



Parkoló biztonságtechnikai rendszere

A jármű leállítása után a járművet a a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 15.) KPM-BM együttes rendeletben („KRESZ”) foglaltaknak megfelelően rögzíteni és biztosítani kell, így a járművet le kell állítani, a kéziféket be kell húzni és a járművet be kell zárni, vagy egyéb módon a vagyonvédelmét biztosítani kell. A megengedett legnagyobb sebesség 15 km/h. A parkolási szabályzat a kapu vonalán történő áthaladástól érvényes. Kérjük, különösen ügyeljen a jobbkéz-szabály, az elindulás és a tolatás szabályainak betartására!

Az üzemeltető kötelezettsége és felelősségi köre

Az Üzemeltető kizárólag arra vállal kötelezettséget, hogy a jármű parkolásához szükséges helyet használható állapotban a Vendégek rendelkezésére bocsátja.

Az üzemeltető felelőssége a nyíltszíni parkoló sajátosságaira tekintettel terjed ki a jármű állagmegóvására. Az üzemeltető nem vállal felelősséget a jármű szabadtéri tárolása során bekövetkező szennyeződéséért, esetleges időjárási okból (pl. vihar, jégkár) keletkező sérüléséért.

Az üzemeltető a gépjármű utas- és csomagterében elhelyezett, vagy ott hagyott vagyontárgyakat nem vizsgálja, azokról adatfelvételezés sem történik, így az ezekkel kapcsolatos felelősség kizárt. Az üzemeltető nem vállal felelősséget a gépjármű utas- és csomagterében hagyott vagyontárgyakért, különösen az audio-, videó-, vagy telekommunikációs és navigációs berendezésekért.

Harmadik személy által okozott károkért a Hotel Anna Villa nem felel.

Az üzemeltető egészében kizárja a felelősségét a biztosítással nem fedezett vis maior esetekben bekövetkező károkért és a hatósági rendelkezések következményeiért.

A járműben élőállat, közegészségügyileg kockázatos szer, vegyszer, robbanószer, vagy bármilyen olyan tárgy, amelynek birtoklását jogszabály tiltja, nem tárolható. Amennyiben ennek gyanúja merül fel, úgy az üzemeltető a hatóságot értesíti és a továbbiakban a hatóság rendelkezése szerint jár el.

Készült: Balatonföldvár, 2024. május 15.